



UNIUNEA EUROPEANĂ



POCU



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 6: Educație și competențe

Prioritatea de investiții: 10.i Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusiv la parcursuri de învățare formale, nonformale și informale pentru reintegrarea în educație și formare

Titlul proiectului: "Profesori motivați pentru incluziune școlară și educație de calitate în unități școlare defavorizate din comunități marginalizate și izolate din teritoriul I.T.I. DELTA DUNĂRII_PRO_ITI"

Contract de finanțare nr. POCU/73/6/6/106371

Cod SMIS 2014+: 106371

Beneficiar: Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Tulcea

Nr.16/11.10.2018

Planificarea candidaților pentru susținerea probei de interviu

în cadrul selecției pentru ocuparea unor posturi de experți în cadrul proiectului

„Profesori motivați pentru incluziune școlară și educație de calitate în unități școlare defavorizate din comunități marginalizate și izolate din teritoriul I.T.I. DELTA DUNĂRII_PRO_ITI”

Cod SMIS 2014+: 106371

Nr. crt.	Nume și prenume candidat	Postul vizat	Data și ora interviu
1	MALCEA LAVINIA NICOLETA	Expert coordonator activități Partener 1	12.10.2018 Ora 16

Proba de interviu se va desfășura pe bază de întrebări/răspunsuri vizând aspecte legate de experiența generală/specifică solicitată pentru fiecare post, trăsăturile de personalitate și abilitățile personale ale candidatului.

Planificarea va fi publicată la sediul Casei Corpului Didactic Tulcea, str. Alunișului nr.7, Tulcea, la avizier și pe pagina web a Casei Corpului Didactic Tulcea www.ccdtulcea.ro.

Președintele comisiei de selecție,

Bumbac Carmen Gabriela



**"PROFESORI MOTIVAȚI PENTRU INCLUZIUNE ȘCOLARĂ ȘI EDUCAȚIE DE CALITATE
ÎN UNITĂȚI ȘCOLARE DEFAVORIZATE DIN COMUNITĂȚI MARGINALIZATE ȘI IZOLATE DIN
TERITORIUL I.T.I. DELTA DUNĂRII_PRO_ITI", POCU/73/6/6/106371**